



CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES TERMO DE RATIFICAÇÃO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 004/2022

Pelo presente Termo, fica ratificado o Parecer nº 005/2022 elaborado pelo Procurador Legislativo da Câmara de Manfrinópolis, nos termos em que opina pela contratação, mediante **Dispensa de Licitação**, fundamentada no inciso IV do artigo 24 da Lei 8866/93, na contratação de solicitação para contratação de empresa especializada para o fornecimento de relógio ponto digital para a Câmara Municipal de Manfrinópolis - PR

ITAMAR GODOI SANTOS E CIA LTDA

CNPJ: 05.239.796/0001-53

Manfrinópolis, 26 de agosto de 2022.

DOMINGOS ALBERTO RECH Presidente da Câmara Municipal

> Publicado por: Silvanie Guidini Código Identificador:41DDE4EF

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Paraná no dia 29/08/2022. Edição 2593

A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site: https://www.diariomunicipal.com.br/amp/

ESTADO DO PARANÁ PREFEITURA MUNICIPAL DE MANFRINÓPOLIS



CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES EXTRATO PARA PUBLICAÇÃO

CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS Nº 003/2022 Vinculado a Dispensa nº 004/2022

PROCESSO nº 004/2022

OBJETO: Contratação de empresa especializada para fornecimento de relógio ponto eletrônico para a Câmara Municipal de Manfrinópolis – PR,

CONTRATADO: ITAMAR GODOI SANTOS E CIA LTDA

CNPJ 05.239.796/0001-53

CONTRATANTE: Câmara Municipal de Manfrinópolis - Paraná;

VALIDADE DA PROPOSTA: 12 meses, podendo ser prorrogado por iguais e sucessivos períodos, não podendo exceder a 48 (quarenta e oito) meses.

PRAZO DE ENTREGA/EXECUÇÃO: Imediato.

VALOR ESTIMADO - R\$ 3.780,00

FORO: Comarca de Francisco Beltrão, Estado do Paraná.

RATIFICAÇÃO: 26 de agosto de 2022, pelo Sr. Domingos Alberto Rech, Presidente da Câmara Municipal de Manfrinópolis – Estado do Paraná.

Manfrinópolis, 30 de agosto de 2022.

DOMINGOS ALBERTO RECH

Presidente da Câmara Municipal

Publicado por: Silvanie Guidini Código Identificador: E880A4AB

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Paraná no dia 31/08/2022. Edição 2595
A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site: https://www.diariomunicipal.com.br/amp/